

# KIVONAT

## TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT

Az oktatási intézmény helyiségei nem tartóznak a különösen tűzveszélyes helyiségek közé. Tűzveszélyességi osztályba sorolásuk szerint is a mérsékelt tűzveszélyes, vagyis „D” tűzveszélyességi osztályba tartoznak. A baj azonban itt is megtörténhet, hiszen mind kémia, mind pedig fizika órán végezhetünk olyan kísérletet, melyek tűzveszélyesek.

**Kémiai-, fizikai szertárban, szaktanteremben tanuló csak nevelő jelenlétében tartózkodhat.**

### Tűzvédelmi oktatás tanulók részére

Az iskola egész területén TILOS a dohányzás. A tilalom az iskolában tartandó rendezvényekre és azon megjelenő vendégekre is vonatkozik.

Az iskolában található tűzoltó készülékek és felszerelések épségét őrizzük meg, rongálásukat kerüljük el és akadályozzuk meg.

Az intézmény területén végzett tűzveszélyes munkák közelében tanulónak tartózkodni tilos!

Iskolánkban a tűz jelzése szaggatott csengetéssel történik. A TŰZRIADÓ (TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT melléklete) tartalmazza a tűz esetén tanúsítandó magatartást és a vonatkozó egyéb követelményeket. **TŰZRIADÓT évente egy alkalommal gyakoroltatni kell.**

Mindenkinek tudnia kell, hogy a Hivatalos Önkormányzati Tűzoltóság hívószáma a **105-ös telefonszám**. Az iskolában észlelt tűz esetén a tanulók kötelesek a hozzájuk legközelebb található felnőttnek szólni, aki köteles gondoskodni az épületben tartózkodók számára történő jelzésről, illetve a tűzoltóság értesítéséről.

Tűz esetén az intézményben található kézi tűzoltó készüléket csak felnőtt kezelheti. Tanulónak ezeket az eszközöket használni nem szabad.

### ALAPISMERETEK:

Össze kell foglalni azokat az alapismereteket, amelyek a veszélyeket bemutatják.

*A tüzesetnél a leggyakoribb halálok a füst és csak másodsorban a hő.*

A tüznél keletkező füst két részből áll: egy látható részből, amely megnehezíti a tájékozódást, és egy láthatatlan részből, amely veszélyes lehet.

Meghatározott anyagok égésekor olyan mérgező füst keletkezhet, hogy már néhány belélegzéstől eszméletlen állapotba kerülhet az ember.

*Szénmonoxid majdnem minden tüznél keletkezik. Ez színtelen, szagtalan gáz, senki sem tudja megmondani, hogy jelen van-e. Mégis ítélőképességünk úgy befolyásolhatja, hogy irracionális és*

KECSKEMÉTI MŰVÉSZETI ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA, KÖZÉPISKOLA ÉS ALAPFOKÚ  
MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

6000 Kecskemét, Dózsa Gy. u.22.

# KIVONAT

## TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT

*valószínűleg menekülési lehetőségekkel próbálkozunk. Sőt, belélegezve az ember képtelenné válhat egy kilincs lenyomására, vagy egy ablak kinyitására is.*

Az égésgázok forróak, így felfelé szállnak. Ezért az ember a hőségtől és a halálos égésgázoktól a menekülési útvonalon a padozat közelében mozogva biztonságban van.

A füstben lévő gázok forróak, és a mennyezetig emelkednek, ahol egyre forróbbá válnak. Ha ezek a gázok elérik a gyújtási pontjukat, a tűz terjedési sebessége robbanásszerűen megnövekszik. Ezért ha a mennyezet alatt vastag, fekete füst gyűlt össze, gyorsan menekülj.

### MIT TEGYÜNK?

Maradj a füst alatt, a padozat közelében!

Sokat segíthet, ha az ember - mielőtt füsttel teli területen mozogna - valamit az arca elé tud tartani. Ha ilyen nincs a kezéd ügyében, ne vesztés időt valamilyen tárgy keresésével. Ha lehetőség van rá, köss a szád és az orrod elé valamit (*inget, szalvétát, stb.*), hogy a meneküléskor a légutaktól az ingerlő füstreszecskéket távol tarthasd.

***Ha a mennyezet alatt vastag, fekete füst gyűlt össze, gyorsan menekülj!***

Tűzesetnél ne késlekedj értékes tárgyak mentésével. **Ne tárgyakat, embereket ments!**

Ha a füst már a padlóig kiterjedt, próbálj meg egy másik menekülési utat találni.

Ha be vagy zárva, köztud és a tűz között csukj be minden lehetséges ajtót! Az ajtók és az ablakok becsukása révén a tűz nem jut elegendő oxigénhez, így az égés lényegesen lassúbb lesz, másrészt a füst és a láng terjedését is akadályozzuk ezzel. A helyiségben kezéd ügyébe kerülő anyagokkal tömítsd el az ajtók réseit! Ezzel akadályozd meg a füst bejutását. Ezt követően nyisd ki a szoba ablakait, hogy friss levegő beáramolhasson.

Ha fordítva csinálod: előbb nyitod ki az ablakot, mielőtt az ajtó réseit eltömítenéd, az égés felerősödhet.

Ha be vagy zárva, kiállts segítségért, és közben nézz körül, van-e másik menekülési utad.

**Soha ne ugorj ki!** Ha muszáj, két kézzel kapaszkodva lógj ki, és csak azután essél le! így az esési utad majdnem 2 m-rel rövidíted meg, és a földet érést is biztonságosabbá teszed. Ezt soha ne tedd az első emeletnél magasabb helyről!

Ha mentésre vársz, akassz ki valamit az ablakba! Egy inget, más ruhadarabot, így a tűzoltóság látja, hol vagy még akkor is, ha közben valamilyen okból nem tudsz jelezni.

Kecskemét, 2011.09.05.

**KECSKEMÉTI MŰVÉSZETI ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA, KÖZÉPISKOLA ÉS ALAPFOKÚ  
MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY**